

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

12 марта состоятся выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Советские люди посыпают в органы власти своих лучших представителей. Кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР единодушно назван Яков Иванович Кабков. Он прошел большой и славный жизненный путь. Будучи на различных постах государственной и партийной деятельности, Яков Иванович Кабков отдает все свои силы и знания делу коммунистического строительства. Он по заслугам отнесен наградами нашей страны и по делам выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

Избиратели Шахунского избирательного округа № 339 надеются, что наш кандидат в депутаты высшего органа страны — парламента Российской Федерации оправдает наше доверие.

Представителями в областной Совет избиратели Тоншаевского района называли заместителя председателя областного Совета Петра Васильевича Миронова, синарку колхоза «Коммунар» Александру Федоровну Мотовилову, председателя райисполкома Льва Алексеевича Вихарева, которые все силы и знания отдают великому служению народа.

Лучших из лучших назвали своими кандидатами в депутаты Советов наши рабочие, колхозники, советская интеллигенция. Завтра, голосуя за своих представителей, они будут голосовать, за дальнейший расцвет своей Родины, за то, чтобы лучше и краше была наша жизнь.

Все на выборы!



Этот снимок сделан в одном из цехов Шайгипского ДОЗа. Над станком склонился Филипп Георгиевич Жеребцов — слесарь — наладчик.

Около пяти лет трудится он в ДОЗе, ремонтируя деревообрабатывающие станки, и каждую поломку, будь то серьезная или мелкая, устраняет быстро и качественно.

Фото Б. Василькова.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

7 марта, в канун Международного женского дня, в районном Доме культуры собрались рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция, чтобы торжественно отметить день солидарности женщин всех стран.

Собрание жителей райцентра открыло первый секретарь райкома партии Н. П. Воробьев. Он предоставил слово для доклада учительнице Тоншаевской средней школы А. В. Степановой. Доклад был прослушан с большим вниманием.

После торжественного собрания был продемонстрирован кинофильм и состоялся вечер отдыха.

Тоншаевский КОЛХОЗНИК

Орган Тоншаевского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 30 (3148)
Год издания XXX

СУББОТА, 11 МАРТА 1967 ГОДА

Цена 2 коп.

К СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ

ОБРАЩЕНИЕ ЦК КПСС В СВЯЗИ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА

Дорогие товарищи женщины!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо и сердечно поздравляет вас с Международным женским днем 8 Марта — праздником солидарности женщин в борьбе за равноправие, за демократию и социализм, свободу и национальную независимость народов, за мир во всем мире.

В нашей стране день 8 Марта стал одним из любимых народных праздников, и это одно из ярких свидетельств того, каким огромным уважением в советском обществе пользуются женщины.

В этом году наша Родина торжественно отмечает 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Славный юбилей придает особое значение и Международному женскому дню. Победа Октябрьской революции положила конец бесправию женщин, раскрепостила их и вывела на широкую дорогу общественной, творческой деятельности, открыла безграничные возможности для развития талантов и способностей женщин. Вместе с мужчинами советские женщины и в суровые годы войны, и в годы мирного строительства показали образцы мужества и героизма, самоотверженности и упорно трудились и трудятся на благо Родины, во имя торжества коммунизма. Они выдержали все трудности и испытания, которые выпали на долю первых в мире созиателей социалистического строя.

В условиях социализма женщины нашей страны стали свободными и равноправными, гордыми и смелыми, образованными и активными, уверенными в своем будущем и счастливыми. Ими восхищаются, им подражают, на них равняются миллионы трудящихся женщин всего мира.

В СССР открыт полный простор для приложения энергии и инициативы женщин. В промышленности и сельском хозяйстве, в науке, просвещении и здравоохранении, в литературе и искусстве, в спортивных организациях и детских учреждениях работают миллионы советских тружениц. Их талант, пытливый ум, хозяйствский, заботливый глаз ощущимы повсюду, на любом участке коммунистического строительства.

Следуя заветам Владимира Ильича Ленина, советские женщины наравне с мужчинами активно участвуют во всех государственных делах: в разработке и принятии советских законов, планов развития народного хозяйства и культуры, в осуществлении внутренней и внешней политики партии и Советской власти. На партийные съезды и конференции, в Верховный Совет СССР, Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы избираются сотни тысяч женщин.

Наши женщины воспитывают и формируют в своих сыновьях и дочерях ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

рях лучшие черты советского человека — верность идеалам коммунизма, высокую политическую сознательность, трудолюбие, коллективизм, советский патриотизм и пролетарский интернационализм.

Центральный Комитет Коммунистической партии и Советское правительство постоянно заботятся о том, чтобы лучше и краше была жизнь женщин, стремятся полнее удовлетворять их духовные запросы. С каждым годом улучшаются жилищно-бытовые условия, все больше становятся детских садов и ясель, совершенствуется народное образование и здравоохранение. Постоянно укрепляется советская семья, все прочнее входят в нашу жизнь принципы коммунистической морали.

Велика роль советских женщин в международном женском движении. Из года в год крепнут их связи с прогрессивными женскими организациями всего мира. Женщины Советского Союза идут в первых рядах борцов против бесправия и нищеты, за свободу и независимость, за мир и дружбу между народами, за счастье детей, они решительно выступают против разбойничьей американской агрессии во Вьетнаме, против попыток империалистов ввергнуть человечество в катастрофу новой мировой войны.

Центральный Комитет КПСС глубоко уверен, что советские женщины, вместе со всем народом, и впредь будут неустанно бороться за претворение в жизнь решений XXIII съезда партии, своим самоотверженным трудом укреплять могущество нашей Отчизны, встретят 50-летие Великого Октября новыми достижениями в промышленности и сельском хозяйстве, в науке и культуре.

ЦК КПСС призывает советских женщин:

— Еще теснее сплачивайтесь вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, под непобедимым знаменем марксизма-ленинизма;

— будьте в первых рядах строителей коммунизма, активных борцов за мир;

— постоянно крепите дружбу с женщинами стран социалистического содружества, обменивайтесь с ними опытом труда, общественной деятельности и воспитания детей;

— неустанно укрепляйте интернациональные связи с трудящимися женщинами всех стран мира.

Центральный Комитет КПСС горячо желает советским женщинам творческих успехов в труде, в государственной и общественной деятельности, большого счастья в жизни.

Да здравствует Великий Октябрь, принесший свободу, равноправие и счастье советским женщинам!

Честь и слава советским женщинам! Да здравствуют женщины-трудницы всей земли!

Да здравствует Международный женский день 8 марта!

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОРЬКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ
МИРОНОВ

Петр Васильевич Миронов родился в 1931 году в с. Ждамирово Сурского района Ульяновской области в крестьянской семье.

Окончив неполную среднюю школу в родном селе, он поступил в Алатырский сельскохозяйственный техникум.

В 1955 году П. В. Миронов окончил Московскую ордена Ленина сельскохозяйственную академию имени К. А. Тимирязева и стал работать агрономом-плановиком в Лопатинской МТС Лукояновского района Аразаинской области.

С 1958 по 1962 год П. В. Миронов работал начальником инспекции по сельскому хозяйству, главным государственным инспектором по закупкам сельскохозяйственных продуктов в Переозском районе, председателем исполнкома Варнавинского райсовета и начальником Шахунского производственного колхозно-совхозного управления.

В настоящее время П. В. Миронов—заместитель председателя исполнкома Горьковского облсовета.

В 1966 году награжден орденом «Знак Почета».

Петр Васильевич Миронов—достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.



Петр Васильевич
Миронов



Лев Алексеевич
Вихарев



Александра Федоровна
Мотовилова

АЛЕКСАНДРА
ФЕДОРОВНА
МОТОВИЛОВА

Александра Федоровна Мотовилова родилась в 1920 году в д. Орел Тоншаевского района Горьковской области.

Свой трудовой путь Александра Федоровна начала в родном колхозе «Орел» Тоншаевского района рядовой колхозницей.

1941 году А. Ф. Мотовилова перешла на работу трактористкой в Тоншаевскую МТС.

С 1946 года она трудилась в колхозе «Красный Октябрь» — была бригадиром, рядовой колхозницей, овцеводкой.

С 1960 года А. Ф. Мотовилова работает свинаркой в колхозе «Коммунар» Тоншаевского района. В настоящее время она — старшая свинарка этого колхоза и добивается хороших показателей в работе.

А. Ф. Мотовилова — беспартийная. Пользуется уважением и авторитетом в коллективе.

Александра Федоровна Мотовилова — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

ЛЕВ АЛЕКСЕЕВИЧ ВИХАРЕВ

Лев Алексеевич Вихарев родился в 1925 году в д. Заготино Хмелевицкого района Горьковской области.

Свой трудовой путь он начал в 1944 году инспектором отдела гособеспечения и бытового устройства семей военнослужащих при исполнкоме Ветлужского райсовета Горьковской области, затем работал инспектором, старшим инспектором отдела социального обеспечения, а с 1948 года — заведующим общим отделом исполнкома того же райсовета.

В 1949 году он вступает в ряды Коммунистической партии.

В 1951—1953 годах Л. А. Вихарев — слуша-

тель Горьковской областной партийной школы.

После окончания школы Лев Алексеевич работает заведующим сельскохозяйственным отделом Ветлужского райкома КПСС, инструктором и секретарем райкома партии по зоне Ветлужской МТС, секретарем Ветлужского райкома КПСС.

В 1958—1959 годах Л. А. Вихарев руководит колхозом «Заря революции» Ветлужского района, в 1959—1960 годах работает секретарем партбюро колхоза им. Штурмина того же района.

В 1960 году он вновь переводится в аппарат райкома на должность

инструктора, несколько позже — заведующего кабинетом политпросвещения. В это время он оканчивает заочно Высшую партийную школу при ЦК КПСС.

В 1961 году Л. А. Вихарев — заместитель председателя исполнкома Ветлужского райсовета, а с 1963 года занимает ту же должность в исполнкоме Шахунского городского Совета депутатов трудящихся.

В настоящее время Лев Алексеевич — председатель исполнкома Тоншаевского райсовета.

Лев Алексеевич Вихарев — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся.

ВЛАСТЬ НАРОДА

буквально означает народовластие. Действительная ли она или мнимая, какова ее подлинная природа и уровень развития в стране — все это определяется тем, что она на деле дает народным массам: имеет ли каждый гражданин фактическую возможность участвовать в управлении делами общества и государства, обеспечены ли ему постоянная работа, нормальные жилищные условия, может ли он дать образование своим детям. И, наконец, одно из самых важных проявлений демократии, указывал В. И. Ленин, можно видеть в вопросе о войне

и мире. Если в стране господствует подлинная демократия, внешняя политика ее правительства может быть только одна — последовательная борьба за мир.

В капиталистических государствах демократия только формально провозглашается. На деле же власть там принадлежит тем, кто имеет капитал. Буржуазную демократию В. И. Ленин справедливо называл рабом для богатых, ловушкой и обманом для бедных.

О подлинности социалистической демократии свидетельствует сама природа нашего государства, где нет эксплуатации человека

человеком, где средства производства являются общественной собственностью. Социализм утвердил самые справедливые отношения между нациями, основанные на их самоопределении, равноправии, добровольном союзе и взаимной помощи.

В нашей стране господствуют справедливые начала распределения продуктов общественного производства. Три четверти национального дохода в СССР ежегодно идут на удовлетворение личных потребностей народа, одна четверть — на нужды государства и общества, что в конечном счете тоже в интересах народа.

Зайди, товарищ, в любой дом своего села или города. Здесь живут люди, управляющие советским государством. Не в каждом доме ты встретишь депутата Совета, хотя в нашей стране их более двух миллионов, но в каждом живут активные участники самых различных органов общественного и хозяйственного самоуправления — члены правления колхоза или совета бригады, квартальных или домовых комитетов, товарищеских судов, дружинники, общественные контролеры.

Через советы, общественные организации, собрания, производственные совещания, на-

родный контроль рабочие контролируют деятельность администрации предприятия, колхозники — работу правления колхоза, выполнение производственных планов.

Все вопросы государственной, производственной и общественной работы в нашей стране решаются самим народом или под его постоянным и непосредственным контролем. Это — важнейшее завоевание Великой Октябрьской социалистической революции. Советская власть — власть народа и для народа — открыла широкие возможности для участия трудящихся в управлении государственными, производственными и общественными делами.

Слово «демократия»



ОН ЛЮБИТ СВОЕ ДЕЛО

В сельхозартели «Коммунар» пчелопасека из года в год дает высокие прибыли. Здесь пчеловод работает А. Р. Бусыгин. Он любит свое дело. Его пытливый ум ищет лучшие средства, способы и приемы, позволяющие получать высокие медосборы.

В 1964 году А. Бусыгин получил по 108 килограммов меда от каждой пчелосемьи, в 1966 году — по 96 килограммов, а пасека увеличилась на 20 ульев.

За высокие показатели в работе пчеловод дважды был участником ВДНХ и награжден бронзовой медалью.

Работа пчеловода неслыханная, но, несмотря на трудности, А. Бусыгин старается получить больше ценного продукта для советских людей. Выйдя на пенсию, он остался на работе, чтобы в юбилейном году значительно повысить медосбор.

Н. МАЛЬЦЕВ,
зоотехник по пчеловодству.

ШЛЯХОВАЯ. Обычное село на Украине. Расположено оно не на бойком месте, а в глубине. До районного центра Бершади отсюда ехать 40 километров, в Винницу — 200. До Октябрьской революции люди жили здесь в вечной нищете. Был в селе лишь один учитель который в церковно-приходской школе обучал детей из самых богатых семей. Соха и борона считались основным орудием хлеборобского труда.

И вот идет 50-й год Советской власти. Что произошло здесь за это время? Село стало центром крупного колхоза, носящего имя XXII съезда КПСС. Слава о нем перешагнула границы республики и гремит по всему Союзу.

— Если вы приедете в село погостить, стучаться в хату на ночлег не придется. Отлично устрояйтесь в гостинице. Продукты достанете в магазине. Вечер можете провести во Дворце культуры — самодеятельных артистов послушать, кино посмотреть. Если обувь порвется, часы поломаются — идите в комбинат бытового обслуживания. Многие колхозники его услугами пользуются.

В селе повсюду увидите новостройки. Толь-

ко за последние четыре года 500 семей переехали в новые квартиры, а в нынешнем — юбилейном — еще 100 семьям предстоит этот праздник. Все строительство ведется по генеральному плану. Скоро поселок примет совсем городской вид.

На улицах уже сейчас можно встретить много легковых автомашин. На собственных легковых разъезжают 20 тружеников колхоза. А как мотоциклы выведут, можно подумать, что кросс начался. 200 мотоциклов в колхозе!

Достаток пришел в семью крестьянина. Появились у семей новые заботы: достать холодильник, хороший телевизор, стиральную машину, модные сапожки, «стильный» костюм и, конечно, добрую книгу.



БОЛЬШИЕ ПЕРЕШЕПЫ

400 тружеников колхоза имеют личные библиотеки. А в общественных библиотеках 40.000 книг. Это в несколько раз больше, чем было во всем Подолье до Октября.

И улучшение быта и повышение культурных запросов стали возможны благодаря тем успехам, которых добились крестьянин в поле и на ферме. В последние четыре года здесь собирают с каждого гектара по 32-40 центнеров зерновых, по 350-400 — сахарной свеклы. Много получают животноводческой продукции. И вот итог: за прошлый год в колхозную кассу поступило более 3,7 миллиона рублей.

Конечно, таких результатов колхозники добились благодаря широкой механизации. В поле выходят 80 тракторов, грузы перевозят 72 автомашины, хлеба убирают 100 комбайнов, 200 электромоторов работают на крестьянина.

Трудятся колхозники с большим подъемом. И труд их оценен по достоинству. 500 чело-

век награждены орденами и медалями СССР. А председатель Василий Михайлович Кавун, сын крестьянина, стал членом Центрального Комитета КПСС и Президиума Верховного Совета СССР, Героем Социалистического Труда.

Хозяйству выпала большая честь — представлять достижения советских колхозников на Всемирной выставке в Монреале. Канадцы воочию увидят как живут сейчас потомки бывших батраков графов Потоцкого и Мшинского.

На снимках: вверху — улица в селе. В середине — Василий Михайлович Кавун. Слева внизу — на животноводческой ферме колхоза. Справа внизу — в детском саду колхоза.



И ДЛЯ НАРОДА

Конституция Советского государства закрепила основной принцип социализма: «От каждого — по его способностям, каждому — по его труду», обеспечив тем самым действительное равенство общественного положения всех граждан нашей страны.

Нашу советскую социалистическую демократию характеризуют широкие демократические права и свободы всех граждан, официально признанные, закрепленные в государственных законах и материально гарантированные. Органы государственной власти создаются на началах на-

родного представительства, трудящиеся привлекаются к повседневной государственной работе. Цель всей деятельности Коммунистической партии и Советского государства — удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей народа.

Отличительная особенность нашей демократии — высокая ответственность каждого советского человека перед обществом и государством за выполнение своих гражданских обязанностей. Социалистическая организованность общества — во имя каждого человека и социалистическая дис-

циплина каждого — во имя всего общества являются коренным принципом народовластия в нашей стране.

Советская власть самая широкая, самая представительная и самая справедливая. Достаточно сказать, что в нашей стране действует около 48 тысяч местных Советов депутатов трудящихся, в которые избираются лучшие представители заводов, фабрик, колхозов, совхозов, научных и советских учреждений. Советы — самые массовые, всеобъемлющие организации народа.

Каждый взрослый советский гражданин имеет право избрать и быть

избранным в Советы. Выдвигая лучших людей города и села в Советы, избиратели дают будущим депутатам наказы по важнейшим вопросам хозяйственного и культурного строительства. Эти наказы обязательны для исполнения.

Сами трудящиеся осуществляют организацию и проведение выборов. Они посыпают своих представителей в избирательные комиссии.

На выборах Коммунистическая партия и все остальные организации трудящихся выступают сообща, с общими кандидатами и общей политической программой. Весь народ поддерживает ленинскую партию, так как полувековая история

Советского государства убедительно показала, что руководство КПСС является решающим условием всех наших успехов, процветания социалистической Родины, ее продвижения по пути к коммунизму.

Предстоящие выборы в Верховные Советы союзных республик и местные Советы депутатов трудящихся еще раз продемонстрируют политическую сплоченность нашего народа, его желание достойными делами отметить 50-летие Великого Октября, установившего в стране подлинное народовладение.

Л. ЗАВЕЛЕВ.

«ТОНШАЕВСКИЙ КОЛХОЗНИК»
3 стр. 11 марта 1967 г.

РЕПОРТАЖ

ТАМ, ГДЕ ГОТОВЯТ „ЗДОРОВЬЕ“

Аптека. Это слово невольно ассоциируется у нас с понятием больница, лекарство. Обычно редко кто без особой необходимости заглядывает сюда, а многие желали бы вообще не бывать здесь. И по очень простой причине: у всех естественное желание — не болеть, а значит и не принимать никаких лекарств. Но жизнь — есть жизнь, и мы (кто чаще, а кто реже) все же пользу-

емся услугами «фабрики здоровья».

О скромном труде фармацевтов пишут и вспоминают гораздо реже, чем, например, о врачах. А ведь они в сущности выполняют одни и те же задачи: стоят на страже здоровья наших людей.

Не так давно мы побывали в Тоншаевской районной аптеке.

Чтобы осмотреть помещение и познакомиться с людьми, которые помогают нам одерживать победы над болезнями, пришлось облачиться в белоснежные халаты с едва уловимым запахом лекарственных препаратов. Проходим в комнаты, где царит удивитель-

ная, почти идеальная чистота. Знакомство началось с осмотра подсобных служб. Материальная. Здесь недавно установлены новые, специально оборудованные для хранения медикаментов и лекарственных веществ, шкафы.

Управляющая аптекой Галина Николаевна Федорушкина рассказывает:

— Теперь с хранением исходных веществ, которые нужны для приготовления лекарств, стало значительно лучше. А ведь мы обслуживаем 14 аптечных медпунктов и две другие аптеки в районе. Кстати, скоро открытие еще одной — в

Ошминском. Для нее уже прибыл аналитический стол и другое оборудование.

В фасовочной ловкие руки работающих здесь фасовщиков умело упаковывают товар. Раиса Ивановна Горева трудится здесь уже десять лет, при случае может заменить на приготовлении лекарств ассистента.

Коллектив аптеки в основном молодежный. Ассистенты: Антонина Яковлевна Руцкая и Нина Михайловна Ливадонова кончили фармацевтические училища в прошлом году. А Федорушкина получила диплом об оконча-

нии Пермского фармацевтического института полтора года назад.

— У нас очень хороший коллектив, — говорит Н. Ливадонова. — Я работаю здесь полгода и мне просто нравится работать с такими душевными людьми.

Взаимопомощь и дружба помогают им всегда.

Незаметен труд людей этой скромной, но очень нужной нам профессии. И когда хорошее лекарство снова вернет вам утраченное было здоровье, не забудьте добрым словом вспомнить тех, кто его изготавлив.

Н. ШИУТ,

СПОРТ

ПО ВЕСЕННЕЙ ЛЫЖНЕ

Свыше 110 спортсменов вышли на лыжню в поселке Ильма 5 марта. Здесь проводились соревнования на первенство района среди предприятий, средних и восьмилетних школ.

Упорная борьба разгорелась между командами восьмилетних школ, однако победителями стали буреполомцы. Всего 5 мин. 16 сек. проиграли им тоншаевцы, на третьем месте — шайгинцы.

Среди старшеклассников уверенную победу одержала команда Буреполомской средней школы. Ее результат на 16 минут лучше, чем у команды Тоншаевской средней школы. Хозяи-

ва — вижомцы — заняли третье место.

Среди взрослых команд впереди также были буреполомцы.

Не менее упорная борьба шла на лыжной трассе за лучшее первенство. На десятикилометровой дистанции три призовых места заняли соответственно В. Каргапольцев, И. Сорокин, А. Смертий. Быстрошлем в гонке на 5 километров был А. Поркин, вторым — В. Навлов (оба из Буреполома), третьим — представитель Ильинского леспромхоза В. Милюков.

А. ПЕРМИНОВ,
судья соревнований.

Новые модели специальной одежды

Москва. Всесоюзный институт ассортимента изделий легкой промышленности и культуры одежды совместно с ЦК ВЛКСМ, торгующими и другими организациями устроил конкурс-просмотр новых моделей специальной и рабочей одежды для работников сельского хозяйства. Некоторые из этих моделей одежды будут дорабатываться и испытываться в производственных условиях.

На снимке справа: «метель» — так называется мужской костюм для механизаторов, работающих на воздухе в зимнее время. Костюм состоит из куртки и полукомбинезона. Куртка со стеганой утепленной подкладкой. Полукомбинезон с пристегивающейся двойной грудкой и бретелями. На правой задней половине накладной карман и карман для инструментов. Слева — комплект одежды для шоферов и механизаторов сельского хозяйства, состоящий из комбинезона, сапожек и куртки из водоотталкивающей ткани.

ДЛЯ ВАС, РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА



ВОКРУГ СВЕТА

„ИВАН ГРОЗНЫЙ“, НА НОРВЕЖСКОМ ЭКРАНЕ

Два вечера подряд по норвежскому телевидению передавались первая и вторая серии исторической повести Сергея Эйзенштейна об Иване Грозном. Впечатление, которое произвел фильм на зрителей, иначе не характеризуешь, как колоссальное. Почти все, с кем мне приходилось встречаться в эти дни, выражали восхищение этим шедевром советского киноискусства. Работники самого телевидения рассматривают демонстрацию как свою серьезную удачу. Это был единственный случай, когда фильм по телевидению вызвал больший интерес, чем новые фильмы, демонстрирующиеся сейчас в кинотеатрах. После показа его по телевидению раздаются тре-

бования (в том числе в газетах) пустить его на экран кинематографа.

Показу фильма Эйзенштейна был посвящен ряд заметок и статей в печати. С большой интересной статьей в газете «Арбейдербладет» выступила Елена Брита Маркуссен. Она напоминает читателям оценку, данную Чарли Чаплином: «Иван Грозный» — самый замечательный из всех исторических фильмов. Ни один человек не имел такого сильного воздействия на художественное развитие кино, как Эйзенштейн, подчеркивает автор. Его деятельность в кинематографе Маркуссен сравнивает с ролью первооткрывателя.

ТАСС.

Редактор И. Ф. ДУРНЕВ.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ПРИЕЗЖАЙТЕ ЧАЩЕ

Накануне Международного женского дня в Большеголомовском клубе выступили с праздничным концертом учащиеся шестых

и седьмых классов Тоншаевской средней школы.

Нам очень понравились выступления Н. Суманеева, Р. Чикишевой, Г. Ковязиной, Т. Семеновой и многих других. Програм-

ма концерта была разнообразной и интересной.

Большое им всем спасибо от женщин, которым они сделали к празднику такой хороший подарок.

Т. ЧЕРЕПАНОВА.

ЗА ДЕСЯТЬ ЗАМКАМИ

жем: заперт клуб десятью замками.

А нам очень хотелось бы после работы послушать лекцию, посмотреть кинофильм, потанцевать.

ся в неисправном состоянии.

Неоднократно мы напоминали о необходимости ремонта аппарата начальнику Буреполомского отделения связи тов. Левицкой. Знает об этом и начальник РУС

Обращались мы и в сельсовет, и в парторганизацию, и в правление колхоза, но все безуспешно. Решили через газету попросить еще раз: откройте нам клуб!

Якунова, Щербанова, Маякова,...

Всего десять подписей.

ИСПРАВЯТ ЛИ ТЕЛЕФОН?

т. Чикишев. Однако все остается по-прежнему.

П. ТОМИЛОВА, председатель сельпо.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Тоншаево, ул. Центральная, 26. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-19, зам. редактора, отдела писем, бухгалтерии и типографии — 0-42, отв. секретаря и отдела сельского хозяйства — 0-26